

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
XII. ÉVFOLYAM, 308. SZÁM
ARA: 50 FILLER
1955. DEC. 31., SZOMBAT

A MAI SZÁMBÓL
Hruscsov elvtárs beszéde a Szovjetunió Legfelső Tanácsa negyedik ülésén (1-2. oldal) — A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Moszkvában (2. oldal) — Sikeres szarvasmarhatenyésztési értekezlet Debrecenben (3. oldal) — Gyorslista a III. Békekölsön ötödik sorsolásáról (4. oldal)

Új harcok, új feladatok előtt

(K. T.) Ismét fordul egyet az idő kerek. Telve reménységgel és bizalommal néhány óra múlva ránk virrad az 1956-os év. Hazánk dolgozó népe hozzáfog a második öt éves terv végrehajtásához. Üzemekben, földeken, hivatalokban, most az ő évet büszkén emlegetjük, mindenütt számadást készítenek. Milyen utat tettünk meg eddig, mit hoz a jövő? Milyen feladatok várnak ránk a továbbiakban? Mind-mind igazán és időszerű kérdés. Válaszoljunk hát rájuk, summázva a dolgokat.

József Attila és Móricz Zsigmond annyi egyszerű versben és novellában festették meg a tegnapi magyar életet. Sívár bércszarvnyák és a földnélküli parasztok forrongó világát. A cingó filéért, a paraszt nagybirtokok árnyékában oltadó pár holdját. Az országutakat, ahol kopasz meletket vert az őszi eső, a Teletti teret, ahol zajos, csatározó talicskákól ácsoltak háztól háztól a kisközségek. A lelki restesség és ezernyi fajta népbetegség világát, ahol évtizedekig kevesebb jutott népművelési és kulturális célokra, mint Weiss Manfrédék kétféle jövedelme. Innen indultunk el. Innen, ebből a romos világból mutatott 1945-ben előre a párt, amikor a fasizmus utolsó hőnérei még itt garázdálkodtak az országban. Bár a szovjet fegyverek már a szabadság fényét vetítették ránk, de 25 év üldözéstől, terrorizációtól és gyalázattól még kábult volt a nép, ébreszteni kellett, hogy az újuló nap fényében végre meglessa saját igazi és emberi arcát. És a nép felett. Az annyiszor megalázott tömeg végre szót kért, és százezrek hágtak fel a romokra, hogy épp a kiegészítő, útszűk falak helyén, mindig figyelmeztetőn részt vegyenek az építés csodálatos hősközlényében.

Vegyük csak szemügyre az építés éveit. Itt Hajdú-Biharban is soha nem látott erjedés indult meg. Alig néhány nappal a felszabadulás után már ismét felzúgtak a gépek, elindultak az első vonatok és újra áramot és meleget kaptak a házak. A párt lelkesítő és hívó szavára ezek és ezek nyúltek csákány, lapát után, és ha kellett meg éjjel, meg fátyla- és lámpafény mellett is dolgozott a munkásszótály. A földeken is kisarjadt az élet: a föld azé lett, aki azt valóban meg is művelte. Azóta nap mint nap újabb és újabb jelentős léptekkel haladunk a fejlődés útján előre. Új emberek, a munka hősei formálódtak a harcokban és a kemény küzdelmekben, mint ahogy az acél is tüzeben edződik és formálódik. 1950 óta az új gyárak egész sora épült fel, új utcák nyíltak, új iskolákban vert fészket a tanulásvágy, vele formálódott és izmosodott a néppel összeforrott tudomány és kultúra ezernyi hajtása.

„Négygyermekes családapa vagyok — írta még 1933-ban. Nagy Gyula Poroszlai úti munkás (ma kétszeresen kitüntetett sztahanovista hegessző) —, ha nem segítenek, akkor menthetetlenül elpusztulunk gyermekeinkkel.” Milyen, milyen felemelő emberi perspektíva már a mai. A dolgozók megtanulták a szén és az acél ezer tonnában gondolkodni, megtanultak tervezni, előre látni, az ország gazdáik lettek. Hát van-e ennél szebb és felemelőbb tudat, mint látni, hogy a tegnapi elcsesztés után ma már hogyan nyergeljük meg az előrehaladás és a technika lovát, hogyan győzzük le számos olyan nehézséget, amelyről a reakció még 1947-ben is azt ki-

A Szovjetunió az összes országokkal való kölcsönös kapcsolatát az egyenjogúságra és a kölcsönös előnyökre, a más országok belügyeibe való beavatkozásra alapozza

N. Sz. Hruscsov elvtárs beszéde a Szovjetunió Legfelső Tanácsának negyedik ülésén

Moszkva (TASZSZ) N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának ülésén 1955. december 29-én beszédeben többek között a következőket mondta:

Nem veszem igénybe az Önök türelmét indiai, burmai és afganisztáni utazásunkról szerzett benyomásaink elemzésével, mert ez igen sok időt követelne. Csak egyet mondom: ezek a benyomások rendkívül erősek és megragadóak voltak. Ezek az élmények feledhetetlenek és a legnagyobb élmény a néppel való találkozás élménye.

A Szovjetunió és India társadalmi és államrendszere különbözik egymástól. Sok kérdésről más a véleményünk nekünk és más India vezetőinek. Sem mi, sem pedig barátaink, az indiai állam vezetői nem leplezik ezt.

Ez azonban nem akadályoz meg bennünket és indiai barátainkat abban, hogy a békes egymás mellett élés öt évéhez tartunk magunkat, amelyet más országokkal való kapcsolatunk alapjává tettünk, hogy fenntartsuk és fejlesszük a Szovjetunió, valamint India baráti kapcsolatát. Az országaink közötti jóindulatú és baráti kapcsolatok fejlődnek és erősödnek.

Ugyanígy irányban fejlődnek kapcsolatunk a Burmai Unióval és Afganisztánnal, régi barátainkkal és jó szomszédainkkal.

Indiai, burmai és afganisztáni látogatásunk eredményeként a Szovjetunió és ezek az országok olyan kölcsönösen előnyös gazdasági egyezményeket kötöttek, amelyek a Szovjetunió, India, Burma és Afganisztán érdekeit szolgálják.

A szovjet-indiai, a szovjet-burmai és a szovjet-afgán tárgyalások a béke minden hívében jó benyomást keltenek

Az olyan államokban, mint amilyen az Indiai Köztársaság, a Burmai Unió és Afganisztán a világékekért folyó harcban egyenlő feleket látunk. A mi véleményünk és azon országok vezetőinek véleménye, amelyekkel megfigyelgattunk, nem tér el a békeharci kérdéseiben. Már pedig ezek a kérdések a legfontosabbak és megoldásuk az egész emberiségnek a léteért. Indiai, burmai és afganisztáni utazásunk, valamint a szovjet-indiai, a szovjet-burmai és a szovjet-afgán tárgyalások eredményei a béke minden hívében jó benyomást keltenek. Utazásunkat azonban egyes országokban néhány köztük hivatalos személy ellenesen fogadta, vad kirohanásokat intézett ellenünk. Ez főként Angliában és az Amerikai Egyesült Államokban tapasztalható. Bizonyos visszhangok, pontosabban mellékszerepek más országokban is voltak, például Kanadában, ahol Pearson külügyminiszter úr tett rövidlátó nyilatkozatot. Mi újat mondtunk a gyarmatosítók és a gyarmati rendszerekről, vajon miért keltették kijelentéseink ilyen dühöt a gyarmatosítók és prókátorai körében? Hiszen köztudott és vitathatatlan adatokat sorakoztatunk fel. Hiszen tény például az, hogy az angol gyarmatosítók — nem a nép, hanem éppen a gyarmatosítók! — majdnem két évszázadig uralkodtak Indiában és hosszú ideig elnyomták Burma és Afganisztán népeit.

A gyarmatosítók olykor szeretik azt mondogatni, hogy nekik nagy történelmi szerepük van a civilizáció terjesztésében. Ezekkel a dajkamésszel együgyű, vagy túlságosan hiszékeny embereket akarunk elszécsenteni, akik nem ismerik a történelmet. Az angol gyarmatosítók talán csakugyan fejlesztették a néptömegek kultúráját a meghódított országokban, segítettek ezeknek az országoknak ipariuk megteremtésében, tudományuk fejlesztésében, a nép jólétének emelésében? Nem, az angol gyarmatosítók rablók voltak a szó szoros értelmében. Fosztogatták ezeket az országokat és nagyon is hátráltatták fejlődésüket.

A gyarmatosítók nem Anglia és nem az angol nép. Az angol gyarmatosítók sohasem kaptak jogot arra, hogy azonosítsák magukat Angliával. A mi beszédeinkben nem volt semmi olyasmi, ami bármiben is sértette volna Angliát, vagy az angol népet. Mi mélyszélesen tiszteljük a tehetős és békeszerető angol népet és barátságban akarunk élni vele. (Hosszantartó taps.) Semmi sértőt vagy bánatot nem mondtunk az angol kormányról sem. De elítéltük és elítéljük a gyarmati rendszert és úgy véljük, hogy minél előbb végezzék vele, annál jobb lesz, mert ez mélyszélesen igazságtalan, embergyűlölő rendszer. Minél előbb megszabadulnak tőle a gyarmati országok népei, annál jobb lesz. A legészakibb barátaí vagyunk azoknak, akik a gyarmati rabszolgák és a gyarmati függőség ellen harcolnak. (Taps.) Örülünk fogunk a gyarmati uralmak megsemmi-

sülésének és üdvözölni fogjuk ezt. Ugy gondolom, hogy az angol nép többsége szintén üdvözölni fogja. (Taps.)

Tudjuk, hogy a gyarmatosítók nem azért sértődnek meg, mert nyilatkozatainkban elítéljük a gyarmatosítók indiai és burmai régi tevékenységét.

Amikor valamiképpen igazolni igyekeznek elődeiknek a gyarmati és a függő országok népeit elnyomó tevékenységét, a gyarmatosítók mostani állásait igyekeznek fenntartani és ezek az állások még mindig erősek. Hisz a gyarmatosítónak még ma is sok gyarmatuk van.

A továbbiakban során N. Sz. Hruscsov foglalkozott Dullesnek és Cunha portugál külügyminiszternek a goai kérdésben tett nyilatkozatával és ennek során a következőket mondotta:

A szovjet emberek mindig a békés egymás mellett élés útján haladnak

Gondolják csak meg, mit mondott Dulles: Nyíltan annak kijelentésére ragadtatta magát, hogy Goa indiai területnek Portugáliához kell tartoznia, mert a portugál hódítók 400 évvel ezelőtt elfoglalták.

Az indiai sajtó ezzel kapcsolatban jogosan emlékeztette Dulles urat arra, hogy a jelenlegi Amerikai Egyesült Államok 250 évvel ezelőtt angol gyarmat volt és hogyha Dullesnek ma öfelsége, Nagy-Britannia királynője alattvalójának kellene tekintenie magát. (Eléntség a teremben, taps.)

India vezető személyiségei kellően értékelték Dulles és Cunha Goáról szóló közös nyilatkozatát, amely a civilizált államok szegénye. Engedjék meg, hogy néhány szót szövjünk az úgynevezett kasmiri kérdéssel. Kasmirban meghódítottunk arról, hogy a kasmiri nép az Indiai Köztársaság elszakíthatatlan részének tekintni területét. A kasmiri nép ezt a kérdést visszavetítette, mert a kasmiri nép eldöntötte.

Miért nyugtalankodnak most ennire a gyarmatosítók?

Azért nyugtalankodnak, mert szavaik a néptömegek körében nagy együttérzést keltenek. És nemcsak ott, ahol beszéltünk, hanem ott is, ahol csak hallottak beszédeinkről és ahol még többször hallani fognak a Szovjetunió megingathatatlan álláspontjáról, arról, hogy elítéli a né-

Kötelességünknek tartjuk, hogy barátainkat testvéri módon segítsük

Amikor gazdasági, vagy mászaki segítséget nyújtunk valamely országnak, barátokként, feltétel nélkül tesszük ezt. Nincs felesleges tőkénk. Gazdaságunk terv szerint működik. Nem érdekünk a tőkeexport, sem az áruexport, hiszen annyi árut termelünk, amennyi országunknak, szövetségeseinknek és a külföldi

országokkal folytatott kereskedelemlhez szükséges. Nemely áruból egylőre meg kevesebbet termelünk, mint amennyi az ország növekvő szükségleteinek kielégítéséhez kell. És mégis, ennek ellenére kötelességünknek tartjuk, hogy megosztozzuk barátainkkal, testvéri módon segítsük őket. (Folytatás a 2. oldalon)

„Négygyermekes családapa vagyok — írta még 1933-ban. Nagy Gyula Poroszlai úti munkás (ma kétszeresen kitüntetett sztahanovista hegessző) —, ha nem segítenek, akkor menthetetlenül elpusztulunk gyermekeinkkel.” Milyen, milyen felemelő emberi perspektíva már a mai. A dolgozók megtanulták a szén és az acél ezer tonnában gondolkodni, megtanultak tervezni, előre látni, az ország gazdáik lettek. Hát van-e ennél szebb és felemelőbb tudat, mint látni, hogy a tegnapi elcsesztés után ma már hogyan nyergeljük meg az előrehaladás és a technika lovát, hogyan győzzük le számos olyan nehézséget, amelyről a reakció még 1947-ben is azt ki-

gés kötelességünk, hogy itt a megyében is a leggazdaságosabban és legészakibban használjuk ki a termelőeszközöket, növeljük a termelékenységét, csökkentjük az önköltséget, takarékoskodjunk az anyaggal, elsősorban a külföldről behozott termékekkel úgy, ahogy azt pártunk fontos útmutatásai előírják. Különösen a Hajdúsági Gyógyászati Gyárra, a Gördfülcsepágygyárra, a Tánácsos Cipőgyárra várnak nagy teendők, mivel itt általában 15-20 százalékkal nő 1956-ban a termelés a most lezárt évszázadhoz viszonyítva.

Az önköltségszökkentési elő-

frányzat teljesítésénél is alapos, lelkiismeretes munkára van szükség. Ezért kerülnek most előtérbe olyan döntő feladatok, mint a technika fejlesztése, a termelés kultúrájának tökéletesítése, mint a termékek jobb és olcsóbb tétele, a selejt csökkentése, mert enélkül iparunk további előrehaladásáról nem beszélhetünk.

A mezőgazdaság és a kereskedelem teendője is megnő az öt éves tervben. Tovább kell folytatni a mezőgazdaság szocialista ágának fejlesztését, a terméshozam állandó növelését, az állomány fejlesztését, a fejlett agrotechnikai módsze-

rek fokozottabb alkalmazása mellett. Ez elengedhetetlenül szükséges ahhoz, hogy a dolgozó parasztság széles rétege előtt még inkább megbizonyítsuk a nagyszámú gazdálkodás fölényét. Emellett természetesen a még saját kis parcelláján dolgozó riz- és szászreiről sem feledkezhetünk meg. Őket is el kell látni műtrágyával, biztosítani kell számukra traktorokat és más gépi felszerelést, hogy földjükből valóban a legtöbbet hozhassák ki. A kereskedelemben az árualap növelése a bonthatózat további szélesítése a legfőbb cél, a lakosság vásárló erejének, az igények

növekedésének megfelelően. Mindent egybevetve a második öt éves terv, elsősorban a most ránk virradó 1956-os esztendő, új harcok és új tennivalók kezdetét jelenti. Reméljük, hogy minden dolgozó becsületbeli igények tartja majd, hogy a párt vezetésével tovább öregdithesse üzeme és faluja hírnevét.

Ennek reményében búcsúzik az idei esztendőől és kívánunk további jó munkát sok sikert az üzemek, földek és hivatalok fiainak, a tudomány embereinek széles seregében, a mi drága és szerett földünk minden zugában,

N. Sz. Hruscsov elvtárs beszéde a Szovjetunió Legfelső Tanácsának negyedik ülésén

(Folytatás az 1. oldalról)

Az ilyen kölcsönösen előnyös feltételek mellett nyújtott segítség kölcsönösen hasznos. Barátaink látják, hogy önzetlen segítséget kapnak tőlünk belső erőforrásaink felhasználásával. Barátaink ezt feltétlenül értékelik, mert ez becstelenségek szándékainkat bizonyítja. A monopolistáknak ilyen körülmények között valahogyan át kell állítaniuk. Egyes józanabb burzsoá személyiségek most arról beszélnek, hogy fokozni kell a gazdasági segítséget, amelyet az országok az elmaradott országok részéről. Ez nem rossz dolog. Nyújtásnak a tőkés országok ilyen segítséget. Sokkal jobb annál, mintha katonai tömbökbe és szövetségekbe vonják be ezeket az országokat. Ezt a segítséget, amelyet a tőkés országok szándékoznak nyújtani azoknak az országoknak, amelyek nemrég olvadtak ki a függetlenségüket, feltétlenül úgy kell tekinteni mint a Szovjetunió által ezen országoknak nyújtott segítség sajátos fajtáját. Hiszen ha nem volna Szovjetunió, nyújtának talán a monopolista körök és az imperialista államok segítséget az elmaradott országoknak? Természetesen nem. Ilyesmivel azelőtt sohasem volt. (Élénkesség a teremben, taps.)

Mondottam már, hogy a kapitalista értelemben vett úgynevezett „ingyenes” segítség a valóságban azoknak a rabszolgákba döntésre vezethet, akiknek nyújtják, ha ezekben az országokban válogatás nélkül kezelik az ilyen segítséget.

Minden állammal való barátságot akarunk

Arany ömlik Iránból az angol-amerikai, holland és francia bankok pincéibe. Irán nepe pedig szükségét szenvednek. Ezek a bankok „segítségét” nyújtják Iránnak, viszont potom aron elharcolják az iráni kőolajat és gazdagodnak az iráni nép inségen és nyomorán. Nem mondjuk Ázsia népeinek, hogy ne fogadják el azt a segítséget, amelyet az amerikai és angol monopolisták ajánlanak fel nekik. Ez becstelenségek figyelmeztetjük őket, hogy óvatosságnak kell lenniük az ilyen „segítség” miatt, mert a monopolisták semmit sem adnak ingyen.

Sem mi, sem indiai barátaink nem indiai vagy a Szovjetunió más államokhoz fűződő baráti kapcsolataink kárára akarják fejleszteni és erősíteni a baráti kapcsolatokat. Minden állammal való barátságot akarunk. Ezért örülünk azoknak a baráti kapcsolatoknak, amelyek barátságunk és más államok között fejlődnek, köztük olyan államokkal, amelyekkel mi talán valamilyen okból némileg feszült, hűvös viszonyban vagyunk. Barátunk — amelynek Indiát tartjuk — révén reméljük, hogy megjavulnak kapcsolataink ezekkel az államokkal. Mindig őszintén a minden or-

szággal való, köztük a kapitalista országokkal való barátságra törekedünk és törekedünk, így szeretnénk barátságban élni a többi között a legerősebb kapitalista országokkal, az Amerikai Egyesült Államokkal, Angliával és Franciaországgal. Ha ezt elvárjuk — és ez főként nem tőlünk, hanem az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország kormányától és néptől függ — ez megteremtene a két rendszer valóban egymás mellett élésének és versenyének feltételeit.

N. Sz. Hruscsov a továbbiakban vázolta, hogyan született meg „Genf szelleme”.

Ami a Szovjetuniót illeti — mondotta — képviselői mind a kormányfői találkozóknál, mind a négyhatalmi külügyminiszteri értekezleten minden tőlük telhetőt elkövettek a pozitív eredmény érdekében. Erőnként nem kimélve küzdünk azért, hogy ezek a kérdések végül is pozitív értelemben megoldódjanak.

Hangsúlyozta: az, hogy a jelenlegi körülmények között nincs reális lehetőség a két, annyira különböző német állam újraegyesítésére, nem jelenti, hogy most nincs lehetőség az európai kollektív biztonság és ezzel a világ békéjének biztosítására.

Mi továbbra is azt akarjuk, hogy tiltsák be az atom- és hidrogénfegyver előállítását

Ha tekintetbe vesszük azt, hogy az egymással szembenálló államsoportulásokhoz tartozó két német állam eredményesen vehetne részt az egész Európára kiterjedő biztonság rendszerében, amely felváltaná mindkét csoportosulást — a kérdés megoldható úgy, ahogyan azt a népek érdekei követelik.

A leszerelés problémájával kapcsolatban N. Sz. Hruscsov elvtárs elmondta:

A leszerelés néhány ellenfele abból a hamis feltételezésből indul ki, hogy ők valamilyen erőfölénnyel rendelkeznek és ezért nem előnyös számukra a leszerelés.

Senkit sem akarunk megfélemlíteni, annál kevésbé akarunk dicsőíteni haditechnikai eredményeinkkel. Ellenben, hogy lehűtsük a fegyver-

Nincs visszatérés a régihez

N. Sz. Hruscsov elvtárs ezután Eisenhower elnöknek, Dulles külügyminiszternek és más amerikai felelős személyiségeknek a népi demokratikus országok népeire intézett úgynevezett „karácsonyi üzenetéről” beszélt. Ezek az üzenetek — mondotta — sehogyan sincsenek összhangban „Genf szellemével”, durva beavatkozást jelentenek olyan szabad és szuverén államok belügyeibe, amelyek tagjai az Egyesült Nemzetek Szervezetének.

Meg lehet érteni ezeket az üzeneteket a szerzőt, hiszen eléggé tekintélyes cégeket képviselnek. Vegyük például e csoport olyan hírhedt képviselőjét, mint Harriman urat. Ismeretes, hogy sok milliója van. A többiek is nem csekély tőkével rendel-

gokba ne csak a kapitalisták térjenek vissza, hanem maguk is láthatólag továbbra is garázdálkodni szeretne Magyarországon gazdasági életében, ahogyan ezt azelőtt tette, mielőtt Magyarországon megvalósult a népi demokrácia hatalma.

De nincs visszatérés a régihez. Semmilyen karácsonyi üzenet nem segít sem a földesurakon, sem a kapitalistákon, sem a bankárokon, sem a nagykereskedőkön, sem más kizsákmányolókon, akiket a népi demokratikus államok dolgozóik kiűztek a rabszolgákból. (Viharos, hosszantartó taps.)

Hivatkozhatunk saját tapasztalatainkra, amikor országunk népei megdöntötték a kapitalista rendszert és megteremtették az első munkásparaszt államot.

Külföldön buzgógnak imádkoztak a Miljukovokért, Terescsenkóért, Hugesokért, Rjabcsinszkiékért és más nagy-tőkésért, a kapitalisták és a földesurak hatalmának visszatéréséért, de mi lett az eredménye mind ennek?

Kudarcba fulladt a nemzetközi imperializmus minden arra irányuló kísérlete, hogy országunkban visszaállítsa a kapitalista rendet.

Egyes burzsoá újságírók bennünket próbálnak a „genfi szellem” megsértésével valódi. Panaszokodnak, hogy becsüdelünkben azt mondjuk, hogy a marxizmus-leninizmus tanítása győzött meg. De vajon ez sérti a „genfi szellemet”?

A kommunista párt a nép életbevágó érdekeinek hordozója

Minket nem lep meg és nem tiltakozunk, ha a kapitalista világ, vagyis az ellenkező rendszer ideológiai ismertetők, hogy a kapitalizmus győz. Mi természetesen tartjuk az ilyen vitát — amelyet csak a történelem fog megoldani.

Ha egyes személyiségek a „genfi szellem” megsértésének tartják azt a meggyőződésünket, hogy a győzelem a szocializmus lesz, a marxizmus-leninizmus tanítását, úgy ezek a személyiségek szemmel láthatóan helytelenül fogják fel „Genf szellemét”. Emlékeznünk kellene rá, hogy mi sohasem mondtunk le és nem mondtunk le eszméinkről, a kommunizmus győzelméről kivont harcra. Ideológiai térszerelést sohasem várjanak tőlünk! (Viharos, hosszantartó taps.)

N. Sz. Hruscsov elvtárs példaképpel bizonyította, hogy a „genfi szellem”-et nem a Szovjetunió, hanem genfi tárgyaló felei sértik meg. Míg a nyugati hatalmak folytatják a fegyverkezési hajszát politikai, agresszív tömböket kovácsolnak össze, a Szovjetunió következetesen és szilárdan békeszerető külpolitikát folytat és a béke, meg a biztonság megszilárdítása céljából erősíti a barátságot minden olyan néppel, amely ezt kívánja. N. Sz. Hruscsov ezután a Szovjetunió békepolitikájának alakulásának az ideje fő eseményeit ismertette.

Befejezésül szeretnék foglalkozni a Kommunista és Munkáspártok Tájékoztató Irodája további fennállásának kérdésével, amely irodát Nyugaton Kominformnak nevezik.

Tulajdonképpen semmi ok sincs e kérdés felvetésére. De Indiában a külföldi újságírók igen gyakran kérdezték tőlünk: — Miért nem szüntetjük meg a Kominformot? Nem lehetne-e megszüntetni más országokban a kommunista párt tevékenységét?

Mások is kérdezték ezt tőlünk.

Mi ezt mondtuk ezeknek az embereknek:

Miért nem javasolják a Szocialista Internacionálé feloszlását? Miért nem ajánlják a kapitalisták különféle nemzetközi egyesületeinek megszüntetését?

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Moszkvában

Moszkva (TASZSZ) A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Otto Grotewohl miniszterelnök vezetésével december 29-én Moszkvába érkezett.

N. A. Bulgaryin, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, V. P. Jelitjyin, a Szovjetunió felsőoktatási minisztere és a szovjet közélet még számos más képviselője fogadta a küldöttséget a vnuokovi repülőtéren.

Még aznap a Kremben N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP Központi Bizottságának első titkára és V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének első helyettese és külügyminisztere beszélgetést folytatott Otto Grotewhallal, a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnökével és Lothar Bolz-cal, a Német De-

Üzemi bizottságaink és a műszaki propaganda

Filmszínházakba járva gyakran láthatunk olyan hirdetőt, amely egy-egy dolgozó vagy üzemműz munkamódszereit ismerteti. A résztvevők közül bizonyára kevesen gondolnak arra, hogy az ilyen bemutatások elterjesztése és üzemi alkalmazása a műszaki propaganda egyik fontos eszköze. Egy kiállítás teremben tett látogatás sem győz meg mindenkét arról, hogy a szüntelen tapasztalatszerzés szintén alapvető lendítő ereje kezdeményezéseinknek.

A műszaki propaganda fogalma és jelentősége általában leszűkítve jelentkezik üzemi bizottságaink munkájában is. Van, ahol csak a műszaki könyvtár fejlesztését, vagy a folyóiratok megrendelését tartják szem előtt, míg másuttal csupán a szakmai továbbképzés megszervezésével foglalkoznak. Tévedés ne essék, mind az előbbi, mind az utóbbi munka rendkívül fontos, azonban mégis csak az évigzendő feladatok egy részét képezik.

A műszaki propaganda gyakorlati alkalmazásának lehetőségeit ennél sokkal szélesebb, és mint ilyen, alapos és lelkes munkát igényel. Sajnos üzemi bizottságaink jó része még ma sem látja, milyen hatalmas teendőket várnak itt a szakszervezetekre. A Tatarozó Vállalat legutóbbi tervismertető értekezletén például sok szó esett a műszaki propaganda megújításának szükségességéről, de olyan fontos dolgokról, mint a rendszeres munkamódszerátadás, a film- és szakmai bemutatók szervezése stb., meg sem emlékez-

lehet rákényszeríteni, hogy álljon a munkásosztály, a nép érdekeinek védelméért, mert a kommunista párt a munkásosztály és a dolgozó parasztság igazi vezetője, a nép vezetője és a nép életbevágó érdekeinek hordozója. (Viharos taps.)

A kommunista pártok az egész világon, a Szovjetunió Kommunista Pártjának példáját követve, minden tevékenységüket elválaszthatatlannal összekapcsolják a munkásosztály létfontosságú érdekeivel, a nép érdekeivel. Ez nem tetszik azoknak, akik mindörökké el szeretnék nyomni a népet. Ezeknek nem tetszik a munkásosztály nemzetközi szolidaritása és természetesen azt akarják, hogy a Kominform szűnjön meg. Ez azonban nem tőlük függ! (Viharos taps.)

A kommunista pártot nem

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának határozata Bulgaryin és Hruscsov elvtársak indiai, burmai és afganisztáni útjáról

Moszkva (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsa N. A. Bulgaryin és N. Sz. Hruscsov indiai, burmai és afganisztáni látogatásának eredményével kapcsolatban határozatot hozott.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa meghallgatta és megvitatta azokat a közléseket, amelyeket N. A. Bulgaryin elvtárs, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov elvtárs, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja indiai, burmai és afganisztáni utazásáról tett és teljes melegegdedéssel fejezi ki ennek az utazásnak eredményei felett — hangzik a határozatban.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Moszkvában

Moszkva (TASZSZ) A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Otto Grotewohl miniszterelnök vezetésével december 29-én Moszkvába érkezett.

N. A. Bulgaryin, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, V. P. Jelitjyin, a Szovjetunió felsőoktatási minisztere és a szovjet közélet még számos más képviselője fogadta a küldöttséget a vnuokovi repülőtéren.

Még aznap a Kremben N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP Központi Bizottságának első titkára és V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének első helyettese és külügyminisztere beszélgetést folytatott Otto Grotewhallal, a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnökével és Lothar Bolz-cal, a Német De-

Üzemi bizottságaink és a műszaki propaganda

Filmszínházakba járva gyakran láthatunk olyan hirdetőt, amely egy-egy dolgozó vagy üzemműz munkamódszereit ismerteti. A résztvevők közül bizonyára kevesen gondolnak arra, hogy az ilyen bemutatások elterjesztése és üzemi alkalmazása a műszaki propaganda egyik fontos eszköze. Egy kiállítás teremben tett látogatás sem győz meg mindenkét arról, hogy a szüntelen tapasztalatszerzés szintén alapvető lendítő ereje kezdeményezéseinknek.

A műszaki propaganda fogalma és jelentősége általában leszűkítve jelentkezik üzemi bizottságaink munkájában is. Van, ahol csak a műszaki könyvtár fejlesztését, vagy a folyóiratok megrendelését tartják szem előtt, míg másuttal csupán a szakmai továbbképzés megszervezésével foglalkoznak. Tévedés ne essék, mind az előbbi, mind az utóbbi munka rendkívül fontos, azonban mégis csak az évigzendő feladatok egy részét képezik.

A műszaki propaganda gyakorlati alkalmazásának lehetőségeit ennél sokkal szélesebb, és mint ilyen, alapos és lelkes munkát igényel. Sajnos üzemi bizottságaink jó része még ma sem látja, milyen hatalmas teendőket várnak itt a szakszervezetekre. A Tatarozó Vállalat legutóbbi tervismertető értekezletén például sok szó esett a műszaki propaganda megújításának szükségességéről, de olyan fontos dolgokról, mint a rendszeres munkamódszerátadás, a film- és szakmai bemutatók szervezése stb., meg sem emlékez-

lehet rákényszeríteni, hogy álljon a munkásosztály, a nép érdekeinek védelméért, mert a kommunista párt a munkásosztály és a dolgozó parasztság igazi vezetője, a nép vezetője és a nép életbevágó érdekeinek hordozója. (Viharos taps.)

A kommunista pártok az egész világon, a Szovjetunió Kommunista Pártjának példáját követve, minden tevékenységüket elválaszthatatlannal összekapcsolják a munkásosztály létfontosságú érdekeivel, a nép érdekeivel. Ez nem tetszik azoknak, akik mindörökké el szeretnék nyomni a népet. Ezeknek nem tetszik a munkásosztály nemzetközi szolidaritása és természetesen azt akarják, hogy a Kominform szűnjön meg. Ez azonban nem tőlük függ! (Viharos taps.)

A kommunista pártot nem

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának határozata Bulgaryin és Hruscsov elvtársak indiai, burmai és afganisztáni útjáról

Moszkva (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsa N. A. Bulgaryin és N. Sz. Hruscsov indiai, burmai és afganisztáni látogatásának eredményével kapcsolatban határozatot hozott.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa meghallgatta és megvitatta azokat a közléseket, amelyeket N. A. Bulgaryin elvtárs, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov elvtárs, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja indiai, burmai és afganisztáni utazásáról tett és teljes melegegdedéssel fejezi ki ennek az utazásnak eredményei felett — hangzik a határozatban.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Moszkvában

Moszkva (TASZSZ) A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Otto Grotewohl miniszterelnök vezetésével december 29-én Moszkvába érkezett.

N. A. Bulgaryin, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, V. P. Jelitjyin, a Szovjetunió felsőoktatási minisztere és a szovjet közélet még számos más képviselője fogadta a küldöttséget a vnuokovi repülőtéren.

Még aznap a Kremben N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP Központi Bizottságának első titkára és V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének első helyettese és külügyminisztere beszélgetést folytatott Otto Grotewhallal, a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnökével és Lothar Bolz-cal, a Német De-

Üzemi bizottságaink és a műszaki propaganda

Filmszínházakba járva gyakran láthatunk olyan hirdetőt, amely egy-egy dolgozó vagy üzemműz munkamódszereit ismerteti. A résztvevők közül bizonyára kevesen gondolnak arra, hogy az ilyen bemutatások elterjesztése és üzemi alkalmazása a műszaki propaganda egyik fontos eszköze. Egy kiállítás teremben tett látogatás sem győz meg mindenkét arról, hogy a szüntelen tapasztalatszerzés szintén alapvető lendítő ereje kezdeményezéseinknek.

A műszaki propaganda fogalma és jelentősége általában leszűkítve jelentkezik üzemi bizottságaink munkájában is. Van, ahol csak a műszaki könyvtár fejlesztését, vagy a folyóiratok megrendelését tartják szem előtt, míg másuttal csupán a szakmai továbbképzés megszervezésével foglalkoznak. Tévedés ne essék, mind az előbbi, mind az utóbbi munka rendkívül fontos, azonban mégis csak az évigzendő feladatok egy részét képezik.

A műszaki propaganda gyakorlati alkalmazásának lehetőségeit ennél sokkal szélesebb, és mint ilyen, alapos és lelkes munkát igényel. Sajnos üzemi bizottságaink jó része még ma sem látja, milyen hatalmas teendőket várnak itt a szakszervezetekre. A Tatarozó Vállalat legutóbbi tervismertető értekezletén például sok szó esett a műszaki propaganda megújításának szükségességéről, de olyan fontos dolgokról, mint a rendszeres munkamódszerátadás, a film- és szakmai bemutatók szervezése stb., meg sem emlékez-

lehet rákényszeríteni, hogy álljon a munkásosztály, a nép érdekeinek védelméért, mert a kommunista párt a munkásosztály és a dolgozó parasztság igazi vezetője, a nép vezetője és a nép életbevágó érdekeinek hordozója. (Viharos taps.)

A kommunista pártok az egész világon, a Szovjetunió Kommunista Pártjának példáját követve, minden tevékenységüket elválaszthatatlannal összekapcsolják a munkásosztály létfontosságú érdekeivel, a nép érdekeivel. Ez nem tetszik azoknak, akik mindörökké el szeretnék nyomni a népet. Ezeknek nem tetszik a munkásosztály nemzetközi szolidaritása és természetesen azt akarják, hogy a Kominform szűnjön meg. Ez azonban nem tőlük függ! (Viharos taps.)

A kommunista pártot nem

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának határozata Bulgaryin és Hruscsov elvtársak indiai, burmai és afganisztáni útjáról

Moszkva (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsa N. A. Bulgaryin és N. Sz. Hruscsov indiai, burmai és afganisztáni látogatásának eredményével kapcsolatban határozatot hozott.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa meghallgatta és megvitatta azokat a közléseket, amelyeket N. A. Bulgaryin elvtárs, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és N. Sz. Hruscsov elvtárs, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja indiai, burmai és afganisztáni utazásáról tett és teljes melegegdedéssel fejezi ki ennek az utazásnak eredményei felett — hangzik a határozatban.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Moszkvában

Moszkva (TASZSZ) A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Otto Grotewohl miniszterelnök vezetésével december 29-én Moszkvába érkezett.

N. A. Bulgaryin, A. I. Mikojan, V. M. Molotov, V. P. Jelitjyin, a Szovjetunió felsőoktatási minisztere és a szovjet közélet még számos más képviselője fogadta a küldöttséget a vnuokovi repülőtéren.

Még aznap a Kremben N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP Központi Bizottságának első titkára és V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökének első helyettese és külügyminisztere beszélgetést folytatott Otto Grotewhallal, a Német Demokratikus Köztársaság miniszterelnökével és Lothar Bolz-cal, a Német De-

Üzemi bizottságaink és a műszaki propaganda

Filmszínházakba járva gyakran láthatunk olyan hirdetőt, amely egy-egy dolgozó vagy üzemműz munkamódszereit ismerteti. A résztvevők közül bizonyára kevesen gondolnak arra, hogy az ilyen bemutatások elterjesztése és üzemi alkalmazása a műszaki propaganda egyik fontos eszköze. Egy kiállítás teremben tett látogatás sem győz meg mindenkét arról, hogy a szüntelen tapasztalatszerzés szintén alapvető lendítő ereje kezdeményezéseinknek.

A műszaki propaganda fogalma és jelentősége általában leszűkítve jelentkezik üzemi bizottságaink munkájában is. Van, ahol csak a műszaki könyvtár fejlesztését, vagy a folyóiratok megrendelését tartják szem előtt, míg másuttal csupán a szakmai továbbképzés megszervezésével foglalkoznak. Tévedés ne essék, mind az előbbi, mind az utóbbi munka rendkívül fontos, azonban mégis csak az évigzendő feladatok egy részét képezik.

A műszaki propaganda gyakorlati alkalmazásának lehetőségeit ennél sokkal szélesebb, és mint ilyen, alapos és lelkes munkát igényel. Sajnos üzemi bizottságaink jó része még ma sem látja, milyen hatalmas teendőket várnak itt a szakszervezetekre. A Tatarozó Vállalat legutóbbi tervismertető értekezletén például sok szó esett a műszaki propaganda megújításának szükségességéről, de olyan fontos dolgokról, mint a rendszeres munkamódszerátadás, a film- és szakmai bemutatók szervezése stb., meg sem emlékez-

Megtartották a III. Békekölcsön ötödik sorsolását

A III. Békekölcsön ötödik sorsolását, az év utolsó állampénzesítését — pénteken délután bonyolították le Székesfehérváron, a városi kultúrház színháztermében. Ez alkalommal 187 850 forint sorsolták ki 59 613 400 forint értékben nyereménnyel és névértékben.

A sorsolást Bujdosó Imrénének, a Fejér megyei Tanács végrehajtó bizottsága elnökeinek ünnepi beszéde előzte meg, majd Tarján Endréné, az OTP vezérigazgatóhelyettese, a sorsolási bizottság elnöke ismertette a húzások technikai lebonyolítását. Ezután megperdültek a szerencsekerekek és a székesfehérvári iskolák legjobb úttörői megkezdtek a nyertes számok húzását.

„Vukolep” új csehszlovák ragasztóanyag

A gottwaldovói kutató intézet dolgozója a közelmúltban igen értékes ragasztóanyagot állítottak elő, amely a „vukolep” nevet viseli. A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy az új ragasztóanyag jóval felülmúlja az eddigieket, sőt a külföldről behozott különleges ragasztóanyagokat is. A „vukolep” előnye, hogy a gumit nemcsak gumival, hanem bőrrel, sőt segítségével bőr is ragaszható bőrrel.

Tökéletesítették a téglák előmelegítését

A szlovákiai zvoleni téglagyárban tökéletesítették a téglák előmelegítését. Az eljárás lényege, hogy az előmelegítőbe eljuttatják a különböző kemencék felesleges levegőjét. Ezáltal az előmelegítő megszabadul az összes páras levegőtől és így meggyorsul a téglák előmelegítése. Az új eljárás előnye, hogy négyeszeresére növeli a téglagyár termelését.

Öt év alatt több mint 350 000 kilométer tett meg Stefan Lungu román mozdonyvezető

Stefan Lungu mozdonyvezető, a Szocialista Munka Hőse 2210 számú mozdonyával az öt éves terv éveiben eddig 359 214 kilométert tett meg. Mozdonyának gondos karbantartásával és észszerű kihasználásával öt év alatt akkora távolságot tett meg terven felül, mint a Bukarest-Nagyvárad közötti távolság 24-szerese. Ez alatt az idő alatt 920 tonna üzemanyagot takarított meg. Munkamódszerének átadása óta a bukaresti „Chivu Stoica” fűtőház számos fűtője havonta 10–15 tonna üzemanyagot takarított meg.

Az első román penicillin

December 1-én megkezdte termelőmunkáját a moldvai antibiotikum-gyár, december 1-én elkészült az első román penicillin. A gyár az öt éves terv éveiben épült a Szovjetunió sokoldalú, önzetlen segítségével, s miközben az építkezés és a szerelési munkálatok folytatók, a jövődi szakemberek a Szovjetunióban készülték felkészültejes munkájuk ellátására. A moldvai antibiotikum-gyár, az a hatalmas laboratórium, Európa egyik legkorszerűbb penicillin-gyára.

Újítási kiállítás Bukarestben

Bukarestben a Román Munkáspárt II. kongresszusának tiszteletére újítási kiállítást rendeztek a szakszervezetek a kultúrházban. A kiállítás bukaresti üzemek és gyárak újítások több mint 700 újítását mutatja be az ipar legkülönbözőbb területeiről.

A KÜLLEKEDÉS- ÉS POSTA- UGYI MINISZTERIUM autótól ügyelető értéket azokat a más gépműveket tartanak územben, hogy gépkocsijukkal haladéktalanul beérkezzenek az illetékes kerületi gépmű vizsgabizottságnál. Amennyiben gépkocsijuk üzemképtelen, illetve javítás alatt áll, úgy menjenek el a társulat helyhez legközelebbi vizsgabizottsághoz, ahol megkapják a további utalásukat.

A szarvasi igen fontos a hozzájárul a tes ahhoz, hogy legyen a gazda, tejtermékek szállításában előreléteket tartan kében, hogy a nőségű szarvas jenek fel és több jól tejen.

A szarvasi fokozása érdekében is tart a városi adóteremben értékeztelen mint 30 tenek elnökei, tehénészei, s apparátusok a mezőgazdaságuk tapas meg értékeset.

Keresztes városi tanács nyitotta meg let és vázolatokat, melyságg előtt áll kintfelet a tésre.

Régi igaz minden munká gének alapja. Akar az ipa akar hivatalo ményeknek, a gazdasági te kivő üzemei vizsgájuj. m öntetuen meg munk, hogy a datok terve né feladatok vég eanednetetlen Terv nélkül s sés, tervezet pedig kapkod idejüleg erék ik a munka.

A mezőgazd melőszövelke van az ideje tervet elkész vezes minden elé állítja a előre nem lát melőszövelkei kell. Különös a mezőgazd időjárás visz sen befolyás zó vagy ká terméseredmé

Az első román penicillin

December 1-én megkezdte termelőmunkáját a moldvai antibiotikum-gyár, december 1-én elkészült az első román penicillin. A gyár az öt éves terv éveiben épült a Szovjetunió sokoldalú, önzetlen segítségével, s miközben az építkezés és a szerelési munkálatok folytatók, a jövődi szakemberek a Szovjetunióban készülték felkészültejes munkájuk ellátására. A moldvai antibiotikum-gyár, az a hatalmas laboratórium, Európa egyik legkorszerűbb penicillin-gyára.

Újítási kiállítás Bukarestben

Bukarestben a Román Munkáspárt II. kongresszusának tiszteletére újítási kiállítást rendeztek a szakszervezetek a kultúrházban. A kiállítás bukaresti üzemek és gyárak újítások több mint 700 újítását mutatja be az ipar legkülönbözőbb területeiről.

Az első román penicillin

December 1-én megkezdte termelőmunkáját a moldvai antibiotikum-gyár, december 1-én elkészült az első román penicillin. A gyár az öt éves terv éveiben épült a Szovjetunió sokoldalú, önzetlen segítségével, s miközben az építkezés és a szerelési munkálatok folytatók, a jövődi szakemberek a Szovjetunióban készülték felkészültejes munkájuk ellátására. A moldvai antibiotikum-gyár, az a hatalmas laboratórium, Európa egyik legkorszerűbb penicillin-gyára.

Újítási kiállítás Bukarestben

Bukarestben a Román Munkáspárt II. kongresszusának tiszteletére újítási kiállítást rendeztek a szakszervezetek a kultúrházban. A kiállítás bukaresti üzemek és gyárak újítások több mint 700 újítását mutatja be az ipar legkülönbözőbb területeiről.

Az első román penicillin

December 1-én megkezdte termelőmunkáját a moldvai antibiotikum-gyár, december 1-én elkészült az első román penicillin. A gyár az öt éves terv éveiben épült a Szovjetunió sokoldalú, önzetlen segítségével, s miközben az építkezés és a szerelési munkálatok folytatók, a jövődi szakemberek a Szovjetunióban készülték felkészültejes munkájuk ellátására. A moldvai antibiotikum-gyár, az a hatalmas laboratórium, Európa egyik legkorszerűbb penicillin-gyára.

Újítási kiállítás Bukarestben

Bukarestben a Román Munkáspárt II. kongresszusának tiszteletére újítási kiállítást rendeztek a szakszervezetek a kultúrházban. A kiállítás bukaresti üzemek és gyárak újítások több mint 700 újítását mutatja be az ipar legkülönbözőbb területeiről.

Sikeres szarvasmarhatenyésztési értekezlet Debrecenben

A szarvasmarhatenyésztés igen fontos feladat. Nagyban hozzájárul a sikeres tenyésztés ahhoz, hogy jövedelmezőbb legyen a gazdálkodás és több hús, tejtermék kerüljön a dolgozók asztalára. Szerte az országban előadásokat, értekezleteket tartanak annak érdekében, hogy több és jobb minőségű szarvasmarhát neveljenek fel és elsősorban minél több jól tehenet.

A szarvasmarhatenyésztés fokozása érdekében Debrecenben is tartottak értekezletet a városi tanács háza előadótermében. Ott voltak az értekezleten Debrecen több mint 30 termelőszövetkezetének elnökei, brigádvezetői, jó tehenszelei, s ott voltak a szakapparátusokhoz tartozóknak kívülről a mezőgazdászok is, hogy a maguk tapasztalataival tegyék még értékesebbé az értekezletet.

Keresztes Károly elvtárs, a városi tanács elnökhelyettese nyitotta meg a népes értekezletet és vázolta azokat a feladatokat, melyek a mezőgazdaság előtt állnak, különös tekintettel az állattenyésztésre.

A megnyitó után Varga Lajos városi főállattenyésztő ismertető előadást tartott az állattenyésztés jelentőségéről. Utalt arra, hogy különösen a szarvasmarhatenyésztés terén még sok cselekedni való van Debrecenben.

A termelőszövetkezetek nagy része nem rendelkezik még most sem elegendő szarvasmarhával, főleg a tehén kevés.

Ahol aránylag elegendő a szarvasmarha, még ott sem jó az állomány, nincs elég tej és ennek fő oka a nem megfelelő takarmányozás és ápolás.

Bejelentette, hogy az állami gazdaságok miniszterével történt megállapodás értelmében

a Hortobágyon 3000 hold legelőt adának a debreceni állattartás javítására. Ez lényeges segítséget jelent ahhoz, hogy a legelőben szűkös Debrecen szarvasmarhatenyésztése lendületet kapjon.

Sokat javult az apaállattartás is. Jelenleg a bika állomány

jónak mondható. Két kiváló tenyészbika is van, melyek 3000 literen felül termelő anyéktól származnak.

A Központi Vezetőség márciusi határozata óta eredményes intézkedést tettek, hogy emelkedjen a tejtermelés. Elérték, hogy egy tehén után már 320 literrel több a tej, mint a megelőző esztendőben volt. Csúpan a termelőszövetkezetek, ugyanannyi tehén után, 120 640 literrel adták több tejet a város lakosai részére mint tavaly. Ez az eredmény fejlődést jelent, de nem jelenti azt, hogy meg lehet elégedni. Sokkal többet lehet elérni a jelenlegi állomány figyelmebe véve is, ha javul az állatok takarmányozása és jobb lesz az ápolás. Sokat kell még cselekedni, hogy javuljon a tejtermelés, de sokat kell cselekedni annak érdekében is, hogy a hústermelés is javuljon. Jelenleg az a helyzet, hogy

silány minőségű, kevés húst adó marhák kerülnek legelőre. Szükséges, hogy a szarvasmarhákat feljavítsák és hízalás után

kerüljenek azok majd legelőre.

Rámutatott arra a főállattenyésztő, hogy nagy hiányossága a szarvasmarhatenyésztői munkának az, hogy nem fordítanak kellő gondot a növényvédelem nevelésére. A tenyésztői munka pedig itt kezdődik. Rosszul táplált növények állatokból nem lesz jó tehén. Hiba, hogy szopós kortól a leállásig a növényekmarhákafukar módon, sok helyen rossz takarmányozásban részesítik. Hamar választják el és már 3-4 hetes kor után a leválasztott borjakat szilárd takarmányozásra fogják. Súlyos kárt okoz ezzel magának minden tenyésztő, állattartó.

Varga Lajos előadása igen tartalmas volt, okulásul szolgálhat mindazok számára, akiknek a szarvasmarha tartás és tenyésztés terén hibás nézeteik voltak. Az előadás után igen jó felszólalások hangzottak el termelőszövetkezeti tagok, tehenszelek, mezőgazdászok részéről. Az értékes felszólalások ismertetésére lapunk hasábjain később még visszatérünk.

Kristóf Andor traktoros 210 százalékra teljesítette őszi tervét

A Hajdú-Bihar megyei gépállomások az őszi betakarítási és vetési munkák elhúzóda miatt, na meg bizonyos mértékben a kényelmetlenség miatt is, elmaradtak az őszi mélyszántással. A megyében még mindig mintegy 14-15 ezer kataszteri hold föld szántatlan. A nyíradonyt, vámospécsi és tiszacsegei gépállomások körzetében, ahol már jóval túlteljesítették a mélyszántási tervet, befejeződött a munka, de a többi gépállomásokon még dolgoznak a traktorosok, hogy kihasználják a kedvező időjárást, s előbbre vigyék az őszi mélyszántási terv teljesítését. A Tetéltényi Gépállomás körzetében jelenleg is 12 traktor dolgozik a termelőszövetkezetek földjein. 2800 hold terület szántatlan még a gépállomás körzetében

s minden erővel azon vamaék, hogy minél nagyobb területet szántsanak fel a tavaszki alá, biztosítsák az elkövetkező évben is a magasabb termést és a mélyszántással segítsék a nedvesség tárolását. Kristóf Andor, a gépállomás legjobb traktorosa, aki cseplesi idényben országosan is kimagasló eredményt ért el, most is a megye legjobb traktorosa között van. G. 35-ös traktorával a tavaszki alá szánt a kabai Bocskai Termelőszövetkezet földjén. A napi 24 órának szinte minden percét kihasználja, amikor csak az idő enged s ennek tudható be, hogy őszi tervét már több mint 210 százalékra teljesítette. A gépállomás többi traktorosa is azon dolgoznak, hogy tervüket teljesítsék, ne legyen mélyszántatlan föld a körzetükben.

Teljesítette évi tervét a Növényvédő Állomás

A Hajdú-Bihar megyei Növényvédő Állomás befejezte 1955. évi tervét, sőt azt 120 százalékra túlteljesítette. A Növényvédő Állomásnak 27 893 kataszteri holdon kellett a növényvédelmi munkát elvégezni, s ezzel szemben több mint 33 ezer holdon végeztek el.

Az állomás lényegében ebben az évben kezdte meg működését, s mindjárt a tavasz folyamán a vegyszer-gyomirtás nyomán a természet növények, mint ahogy az ellenőrzések során megállapították, ahol a vegyszeres gyomirtást elvégezték, gyorsabban nőtt a természet növényei, mint ahol nem végeztek el ilyen körülményekkel, ilyen lelkesen segíti majd a tisz pártszervezet, akkor minden remény megvan arra, hogy az idei termelési eredményeket jól szervezett munkával jövőre túlszárnyalják.

szorgos építkezés folyt, hogy össze valamennyi erő és munkagép fedél alá kerüljön. A jó munkaszervezésnek és irányításnak, amit Kónya Szabó Sándor, az állomás igazgatója irányított, az építkezés terén mintegy 120 ezer forintot takarítottak meg, ugyanakkor saját munkával körülkerítették az állomást, parkosították, beben köfőutakat építettek s más munkákkal igyekeztek csinosítani második otthonukat. Az állomás jó munkáját a Földművelésügyi Minisztérium is elismerte és több dolgozót részesített jutalomban. Varga Sándor traktorvezető például 1200 forint, Kovács Lajos vontatóvezető 900 forint jutalmat kapott.

Az állomáson jelenleg a téli gépjáratási munkák folynak, s ebben sincs lemaradás. Mire kitavaszkodik, valamennyi erő és munkagép megkezdte ismét a kártevők elleni védekezést, hogy 1956-ban a Növényvédő Állomás még jobb munkát végezzen, még nagyobb területen végrehajtani, ugyanakkor az állomás területén

Jól segíti a tevékenységet a biharnagybajomi December 21 Termelőszövetkezet pártszervezete

Régi igazság az, hogy minden munka eredményességének alapja a jó tervezés. Akár ipari vállalatoknak, akár hivataloknak, vagy intézményeknek, akár pedig a mezőgazdasági területek feladatokat, akiknek vesztültezt erénye a lelkiismeretesség, a pontosság. Nagyobb gondot fordítsanak a jövőben a takarmányozásra, annak időben történő adagolására, valamint a szakszerű takarmány előkészítésre.

Poglatkoznunk kell továbbá a jövő évi tervnek a dolgozók, egyes munkaterületek közötti arányos, helyes elosztásával is.

A mezőgazdaságban, a termelőszövetkezeteknél most van az ideje a jövő évi üzemi terv elkészítésének. A tervezés mindenütt nehéz feladat elé állítja a vezetőket, mert előre nem látott akadályokkal, nehézségekkel is számolniuk kell. Különösen vonatkozik ez a mezőgazdaságra, ahol az időjárás viszontagságok erősen befolyásolhatják kedvező vagy káros irányban a terméseredményeket.

A December 21 Termelőszövetkezetnél az idén a pártszervezet tevékenyen beleszólt az elkövetkező gazdasági év tervei elkészítésébe. A pártvezetőség tagjai vezetőségi ülésen tárgyalták meg, hogy a tisz állattenyésztésnek fejlesztése érdekében milyen irányelveket és eszközöket követhetnek tennivalókat kell tartalmaznia a jövő évi termelési tervnek. Megállapították, hogy az állattenyésztés fejlődése — bár e téren javulás tapasztalható az utóbbi időben, — nem tart lépést a növénytermelésnek mutatkozó fejlődéssel. Legszűkebbek tehát a tennivalók az állattenyésztés eredményeinek, jövedelmezőségének a növelésében.

A pártvezetőség beszámolója és a hozzászólások egyaránt azt hangsúlyozták, hogy a jövő esztendőben főként a szarvasmarha állomány fejlesztésére kell súlyt helyezni. Türelmetlen tovább a jelenlegi állapot. Ugyanis a tehéntartás meg ma is ráfizetéses a December 21 Tsz-ben. A pártvezetőség egyenként, tüzetesen elemezte azokat a hibákat, melyek akadályozzák a jövedelmező szarvasmarha tenyésztést, s ugyanakkor meghatározta azokat a teendőket is, amelyeknek végrehajtásával fejszámolható a jelenlegi hiányosságok és a jövő évben már megteremthető a szarvasmarha állomány jövedelmezősége.

anyagi jólétének emelkedését. A pártvezetőségi ülés határozatainak értelmében, hogy a tehénésztésben gyökeres javulás mutatkozik, élére olyan dolgozó állítsanak, aki ért az állatokhoz, akinek vesztültezt erénye a lelkiismeretesség, a pontosság. Nagyobb gondot fordítsanak a jövőben a takarmányozásra, annak időben történő adagolására, valamint a szakszerű takarmány előkészítésre.

Poglatkoznunk kell továbbá a jövő évi tervnek a dolgozók, egyes munkaterületek közötti arányos, helyes elosztásával is.

A jövő évben ne legyen az elv, mint régebben, hogy a gyengébb munkaeső jó lesz a tehénésztésben, hanem pontosan ennek az ellentéte kell hogy érvényesüljön: gondos átszortostással az állattenyésztéshez legjobban értő dolgozókat kell a szarvasmarhaállomány kezelésére beosztani. Ezenkívül szükséges, hogy önálló takarmányozó brigádok létesítsenek, melynek az állatok takarmányát való ellátása lesz a fő feladata. A későbbiek folyamán gondoskodjanak arról is, hogy állattenyésztési szaktanfolyam adásával módot adjanak a tisz tagságának a korszerű állattenyésztés megismerésére. Végezetül pedig, de nem utolsósorban a tehénésztésben is vezessék be a prémizálást, hogy ezáltal anyagilag még inkább érdekeltté tegyék az állatgondozókat mindennapi munkájuk eredményes végzésében.

Tévednünk azonban, ha azt gondolnánk, hogy a pártszervezet csak az állattenyésztés problémáira gondol. A december 19-i pártvezetőségi ülésen megvitatták a növénytermelés kapcsolatos jövő évi teendőket is. Elsősorban az elérendő természetlágok tervét úgy szabják meg, hogy az fejlesztés legyen az idején viszonylag laza tervkénel. Ha az egyes növényfajtákból az elérendő természetlágot magasztabbra tervezik, természetesen, hogy a tagság nagyobb lendülettel dolgozik majd annak teljesítéséért, illetve túlteljesítéséért. Az állagtermékek megállapításánál figyelembe vették a jövő évre előirányzott meyei átlagokat, s ezeket minden természetlág magasztabbra emelték a tervben.

Elhatározástak hogy az állattenyésztés eredményeinek növelése érdekében fokozottan irányt vesznek a szarvasmarha állomány jövedelmezősége. Ilyen formában igen nagy segítséget ad a tisz párt-állagtervezetéknek vezetősége a tervkészítéshez, mivel meghatározott, kidolgozott javaslatokkal szolgálja a tagság ügyét, a szövetkezetbeliek

ludtak sort keríteni: szántó-földjüknék egynegyedét minden évben megtrágyázzák. S hogy a munka a növénytermelésben az ideinél zökkenőmentesebben menjen jövőre, ezért a növénytermelési brigádok beosztását ott, ahol erre szükség van, átrendezik, egy szintre hozzák, hogy mindegyikben egyenlő arányban legyenek a nők és a férfiak, az öregek és fiatalok.

A fent említettekkel világoosan kitűnik, hogy Biharnagybajomban a December 21 Termelőszövetkezet párt-állagtervezeték vezetői igen helyesen kapcsolódottak bele a jövő évi gazdasági terv elkészítésébe. A pártvezetőségi ülések javaslatokkal, kezdeményezésekkel nagyot lendítettek a tervezési munkán, helyes irányba terelték a tervkészítő figyelmét. Ha az elkövetkező esztendőben a gyakorlati végrehajtást is ilyen körültekintéssel, ilyen lelkesen segíti majd a tisz pártszervezet, akkor minden remény megvan arra, hogy az idei termelési eredményeket jól szervezett munkával jövőre túlszárnyalják.

sen kapcsolódottak bele a jövő évi gazdasági terv elkészítésébe. A pártvezetőségi ülések javaslatokkal, kezdeményezésekkel nagyot lendítettek a tervezési munkán, helyes irányba terelték a tervkészítő figyelmét. Ha az elkövetkező esztendőben a gyakorlati végrehajtást is ilyen körültekintéssel, ilyen lelkesen segíti majd a tisz pártszervezet, akkor minden remény megvan arra, hogy az idei termelési eredményeket jól szervezett munkával jövőre túlszárnyalják.

Az ügyvéd

ÍRTA: ELIN PELIN

natra elhallgatott, hogy lenyelje a nyálát, Mitre így szól a körmet érzékeltlenül rácsodáló ajkánál: — Kergesse már el azt az átkozott legyet, epeg ezeket zümmögött!

A bírák gúnnyos és szánalozó pillantásokat váltottak. Csengőt: — Mitre Marinin, érte meg, hogy mint valótnak a helyzet nem a legirigylésemelődött, ezért jobb volna, ha csöndben maradna.

— No nézd csak, elröppött! — mutatott Mitre újjával az ablakra.

A bírák elméjében mosolyogtak. Az ügyvéd szigorú pillantást vetett ügyfelére, aztán ismét felöltötte jókarátú mosolyát, s így folytatta: — Igen, bíró urak! A körülményeket mérlegelni kell! Mássalval meg kell érteni, hogy úgy mondjam, a pillanat pszichológiáját. Képzelték el egy pokolfejtéjezsakát, afféle csilgatalan, falusi éjszakát. Ügyfelem az udvar vagy a csűr közepén fekszik, s minden állampolgár szent jogával élve kévett örzi, ameleket véres verítékekkel takarított be. Nehéz munkája gyümölcsös örzi, hogy úgy mondjam. Egyszóval ledől a járasztó napi munka után! Nindem elfelejtett! (a tanák elhülten bámultak rá). Elfelejtette feleségét, el a gyermekeit, még az eget is, ahogy a költő mondja. A fűrészdől mély álomba merült. De egyszerű csak... mit látunk, bíró urak? Nincs rá szó, mely kifejezhesse... az emberi nyelvi visszaról tőle... Igen! Egy pillanat sem telik belé, ügyfelem felébred, s mit lát?... Ó, borzalom! Elete csak egy hajszálon függ! Utalatos, rémitő szörnyeteg ápaszkodil: fölne, s föl akarja falni! Ügyfelem félelmében, nagyon is

természetes félelem az, bíró urak, elveszti, hogy úgy mondjam, érzelmei fölött az ellenőrzést. A szörnyeteg orryukaitból lángok lövellnek... vérmező szeme ragadozó képmében villog... Ügyfelem félelmében remeg. Nem tudja, hol van, nem tudja, mi történik. Félig öntudatlanul felkapja puskáját, s katt... elsüt! A szörnyeteg elterül, majd felgápszkodik, átszökik a sövényen, kimenekül a rétre, ott talál egy szénaboglyát, belebúrja magát, s megdől. Nos, bíró uraim, kérdezem önöket, bűnös-e ügyfelem, amiért az a szörnyeteg végül is csak egy afféle lónak bizonyult, holmi Petr Marinin tulajdonának? Egy lónak? Még annak se! Hívány gebének, mely nem ér többet 50 levánál! Igen! Hol itt a bűncselekmény? Hol?... Egyébként, bíró urak, az itélkezés önkre tartozik! Gondolkozzanak és hozzanak ítéletet! Vegyének tekintetbe két törvényt: egy isteni törvényt, amely arra int demünket, hogy óvakodjunk a szörnyetegetől, s általában mindentől, s egy másik törvényt, egy emberit, amely az emberi cselekményeket büntetendő és nem büntetendő cselekményekre osztja... Mindkét törvényt ügyfelemnek ad igazat!

Az ügyvéd öntelt pillantást vetett maga köré, letöltte homlokáról a verítéket, leült, s rávigyorogott ügyfelére.

A bírák halk hangon, hosszasan tárgyalták, majd az elnök megrázta a csengőt és így szól:

— Mitre Marinin, vádolt!

— En vónék — felelte Mitre, s katonásan kihúzta magát.

— Van valami hozzáténnivalója?

— Kinek? Nekem?

— Persze, hogy kendnek, kendhez beszélek! — Hát az ügy vót ni. — Hogy-hogy ügy ni?

— Hát úgy, hogy az a ló folyton az udvaromra járt — felelte Mitre nagy hangon. — Hányszor mondtam Petr-nek, szomszéd zárd el a lovadat, mert egyszer porlyúr. Kárt csinál, összetapodja a kertemet. Ha besötétedik, csak kapja magát, s átugrik a sövényen. Tönkretesz! De ha valamért haragszol rá, tekintetes bíró urak, akkor a tőlem miatt, összefacsarodik a szivem, ha rá gondolok. Akkor tők volt, hogy na, s összeráptorta az a gebe. Eddig csak türtem, türtem, de várj csak, gondolom magamban, ezért még drágán megfizetsz! Megtőtöttem a puskámat. Ecccak, amikor már éppen nemnek aludni, egyszer csak hopp, me gint átugorja a sövényt, s ott terem... Az ördög is, má más lehettem volna?

— No és? — kérdezte az elnök.

— Hát csak kapom a puskámat és durr!... Azonnal elnyúlt.

S aztán?... — Aztán a feleségemmel kettesben kivonszultuk a határára, s eldugtuk egy boglyára alá, azt hittük, hogy jól elrejtettük, de hát csak hü fűrészdől vót!

Az ügyvéd hallgatta, hogy ügyfele mennyire belemegezik az igazmondásba, s vesztéket mérgében. Csak úgy szórt rá a villámó pillantásokkal, de Mitre tökéletesen megfelekedezett róla.

— A véleménye szerint mit érhetett az a ló? — kérdezte az elnök.

— Mit tudom én, mit érhetett — felelte Mitre vállvonogatva — jó ló vót az, annyit bizonyos.

Az ügyvéd nem bírt többé magával, a székre dobta az iratokat, s idegesen felállt.

A bíróság visszavonult ítés szoltára. Az ügyvéd kivonszolta Mitrét a folyosóra, s dühölt porozékolva rármallt: — Barom, ha nem tud hazudni, miért fogad ügyvédet? Azzal dühödten nekivágott a folyosónak.

Gyorslista a III. Békekölcson ötödik sorsolásáról

A 100 000 forintos főnyereményt nye rte: a XIV. osztály 14171 sorozat 22. kötvény

Table with columns: Sor., Szám., Nyerem., Sor., Szám., Nyerem., Sor., Szám., Nyerem., Sor., Szám., Nyerem., Sor., Szám., Nyerem. It lists lottery results for various ticket numbers and their corresponding prizes.

SPORT

Csak társadalmi összefogással lehet Debrecennek NB I-es labdarúgó-csapatja

Megtartották a D. Törökves vezetőszervező taggyűlését

A D. Jármiújító Törökves nyílt leltári anyagából semmiféle hiányt nem találtak. A felszámoló közlő Harangi István elvtárs, a városi pártbizottság adminisztrációs osztálya vezetője megállapította, hogy a D. Törökves vezetőszervező 1955-ben jobb munkát végzett, mint az előző évé. Felvetette, hogy a labdarúgó-csapatot a szociálisan milyen utánpótlást biztosítani a szakemberek, Erdemes ezzel a lépéssel foglalkozni, Fontosnak tartja a társadalmi elkötelezettséget, majd kevesebb a megjelölt számát. A pártbizottság felfozott segítségére tett ígéretet. Orbán Béla elvtárs, a VTSB elnöke az edzővel, a VTSB felfozottabb foglalkozásra hívta fel a figyelmet, majd példaként említtette az évekkel ezelőtti labdarúgócsapatot, Szilágyi, Tiszta, Szabó sportkört szeretteit. El kell már verna történi a „Biri pénz-piri játékok” jeleszt - mondotta.

Szombati István, a Jármiújító pártbizottságának titkára a politikai nevelés fontosságáról beszélt. „Meg kell szeretni a fiatalokat, a sportot és nem az anyagiakat keresni. Tiszántúli legnagyobb sportklubok, a D. Törökvesnek a városi társadalmának összefogására van szüksége” - mondotta. Nagy Erno, a D. Dózsa elnöke, Tóth János és Nagy Ferenc felszámolóknak hangzottak, hogy Debrecennek csak társadalmi összefogással lehet NB I-es labdarúgó-csapatja. Szántó Ferenc, Benai József, Györfalvi Gyula, Bokor Ferenc, Göcs Lajos, Kocsis Imre, Nagy Sándor, Orosz Mihály, Szabados Imre, Galambos Péter, Patkó István, Hajdu Gyula, Papp József, Püspök Kálmán, Keskeny Károly és Hodós Imre értékes felszámolással után sor került az elnökség megválasztására.

Valamennyi szakosztály munkájának részletes ismertetése után a D. Törökves gazdasági bizottságát Szokolai Győző ismertetette. Elmondta: a jól megszervezett az általános (közvetlen) versenyeket, kerékpáros, röplabda és torna szakosztályok - nem használták fel az előirányzott összegeket. Türelmet a keretet a labdarúgó, ökölvívó és motoros szakosztály.

Javult a Törökvesben a tagdíjfizetési fegyelem. Tervüket az előző évhez viszonyítva 150 ezer forinttal túlteljesítették. A legjobban teljesítettek a labdarúgó, kerékpáros és horogász, természetjárók és kosárlabdások. Elmaradtak a kosárlabdások, röplabdások és motoros szakosztályok - az ökölvívók pedig még a 10 százalékos nem érték el. A sportfelszerelésekre fordított 100 000 forintnyi összeget nagy kiadást jelentett a fűvelés, 105 méter hosszúságú vízvezeték beszerelése a salakos futópályára. Megjavították a leltári csatornáját, a korzó helyek padozatát. Megdicsekedtek a kerékpáros szakosztály anyagkezelésével, melynél a mintegy 50 000 forint...

MA DELUTAN 5-től 6 óráig a Béke úti Általános Iskolában Cserepus Gáspár, 5 órától a Szeder utca 3. szám alatt Fekete Mihály, a Baross utca 3. szám alatt Szentesi Mihály került ki a négyesek fogadóórát tartanak.

1955 December 31 Szombat. VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Időnként délnyugati, nyugati, majd erősebb északi szél. Éjszaka felhős, délután felhős-ködközlő. A napnál hőmérséklet csökken. Legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton az ország északi részén 1-4, máshol 4-7 fok között. A felhős napnál szélgyorsító várható középhőmérséklet 0 - plusz 4 fok között.

JANUÁR 8-I SZAMUNKÁBAN hirdetik ki a Néplap nagy kerékpárverseny-pályázatának eredményét. Közülük a megfellelők, hogy a vártnál jóval többet vettek részt a Néplap kerékpárverseny-pályázatán. A megfellelők értékelése most folyik, előreláthatólag a jövő hét közepén dől el, hogy kik részesülnek díjazásban. Ezért egy döntésként, hogy január 8-án vasárnap szamunkában hirdetik ki a pályázat eredményét.

DEBRECENI VÁROS TANÁCSA vb. ipari osztály felhívja a városban lévő kisiparosokat, hogy a részükre kézbesített átírási újdíjazás elbírálási íveket ahhoz a kerületi ipari csoporthoz küldjék vissza, amely azt nekik kézbesítette. Előzetes megbeszélés az adóbevallási íveket a városi tanács vb. elemiszervező osztályához kézbesítik visszajuttatásukra. Azok az iparosok is kötelesek adóbevallást készíteni, akik 1955. július 1-én iparukat beszüntették, valamint azok, akik munkájukat még nem kezdték meg, de iparüzemi vállalat már rendelkeznek. Az adóbevallási íveket a városi elemiszervező osztályhoz kézbesítik mindenki személyesen vigye vissza az illetékes ipari csoporthoz.

LEVÉLSZEREKRENTY minden házra, lakásajnta, kapura, vagy kertésre. A posta a gyorsabb kézbesítés érdekében hozza fel levélszereket hoz fázalomba. A világszerte levélszereket árusítása Budapest után Debrecenben is megkezdődött. Minden kézbesítő árusít, 25 forintos egységáron.

JÓL SZORAKOZHAT SZILVESZTERKOR a Vendéglátó Vállalat üzemegegeiben!

MALACSOROLÁS. Szabadság étteremben, Béke étteremben, Szőlőskert étteremben, Kís Dófa étteremben, Páma cukrászdában, Béke cukrászdában.

HÍREK

BOLDG ÚJ ÉVET KIVAN választóknak Boldog József tanácsa. GEPIRO, gyorsuló tanfolyam kezd januártól kezdődnek. Második évfolyamra beiratkozások Vörös Hadsereg útja 8.

Munkásokat keresnek. KÖMÜVESEKET, ácsokat, vasbetonszerelőket felvesszünk debreceni munkahelyeinkre, Debrecen. Épületjavító és Szerelő Vállalat, Tekei u. 57.

AZ AKADEMLIA Tangazdasága bevélszámolót keres azonnali. Csak mezőgazdasági normaszámolásban jártas jelentkezhet. Jelentkezések önéletrajzzal 4-11, 3-án, 4-6 óra között, Bőzserményi út 104.

AZ EGYEKI Vegyes KTSZ fodrász részlegéhez egy jó munkás férfi fodrászt felvesszünk. Jelentkezés azonnal.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

PÁRTHÍREK

„Marxizmus-leninizmus alapjai” I. évfolyamának a foglalkozást elhalasztani nem lehet, január 2-án meg kell tartani.

SZÍNHÁZI MŰSOR. Ma fél 7-kor és fél 11-kor, vasárnap 3-kor és 7-kor Nem elhetek muzsikázni nekünk. Hétfőn színpad. Kedden 7-kor Traviata.

NEPLAP. A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottságának lapja. Szerkesztő: a szerkesztő bizottság. Felolvasó: a szerkesztő bizottság.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

APRÓHIRDETÉSEK

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

MOZI MŰSOR

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Egy pikoló világos. - PEK: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Egy pikoló világos. Debután fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Zsongó melódiák. - IFUSAGI: este 10 órakor: Vitorlás utca. - BEKE: 11 órakor: Honkongból érkezett.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

TERMELEZÉSVETKEZETEK figyelem!

A Hajdú megyei Állami Építési Vállalat, Belvárosi út 2-4, 60-65 kg-os továbbfejlesztett alkalmas. ROSSZTERES SOLDOT VÁSÁROL.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.

ELADÓ 150 kilós hízott mangalica sertés, Keresztvári 83., Csapókeret. ELADÓ prima fiatal 150 kilós mangalica zsírsertés, Dobó 38.

ELADÓ egy keményfa házi, sürgősen, Botond u. 2. Apafi utcánál. ELADÓ egy darab 180 kilós mangalica fiatal zsírsertés, Monostorpályi út 17.